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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 17.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 10024 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:10 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ДЗЗД "ИНОВАТИВНИ ОВОЩАРСКИ ПРАКТИКИ", редовно 

уведомен, се представлява от адв Б., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ЗАМ.-МИНИСТЪР НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ И 

РЪКОВОДИТЕЛ НА УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН НА ПРСР 2014-2020, редовно 

уведомен, се представлява от юрисконсулт М., с пълномощно от днес= 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Делото е отложено с дадена възможност за представяне на доказателства, както и 

оформянето на въпроси за допускане на СТЕ. 

ДОКЛАДВА депозирана молба на ответната страна от 04.02.2021 г. в изпълнение на 

разпореждането на съда за представянето на доказателства. Същите са представени 

като описани по т. 1 и т. 2 от молбата.  

Адв. Б.: Моля да ми дадете възможност да се запозная и изразя становище по 

представените доказателства. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото доказателствата, представени с молба на ответника 

от 04.02.2021 г. 

ДАВА възможност на жалбоподателя да изрази становище по същите. 



ДОКЛАДВА молба от 28.01.2021 г. от жалбоподателя във връзка с предоставената му 

възможност за формулиране на конкретни въпроси към експертизата. 

Юрисконсулт М.: Моля да ми дадете възможност с писмена молба да изразим 

становище по задачите и предложим вещо лице. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА молбата от 28.01.20201 г. на жалбоподателя с формулирани въпроси за 

СТЕ. 

ДАВА възможност на ответната страна да се запознае с въпросите и в срок до 

следващо съдебно заседание да допълни със свои в случай, че има такива. 

ДАВА възможност и на двете страни, поради изключителната специфика на 

материята, която изисква специални познания в конкретната област по СТЕ, в срок до 

следващо съдебно заседание да депозират с писмена молба предложения за вещо 

лице, по 1 от всяка страна, което да бъде назначено в случай, че се допусне 

експертизата. 

 

За събиране на доказателства и становища съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 21.04.2021 г. от 13:50 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:15 часа. 

 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


